Buruketak
Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

1 Nekazari batek 1.985 kg patata bildu ditu. 35 kg etxerako hartu, eta
gainerakoak 25 kg-ko kutxatan banatu ditu. Zenbat kutxa behar izan ditu?

Datuak Behar diren eragiketak

Nekazariak kg patata bildu ditu.

kg etxera eraman ditu.

Gainearakoak kg-ko kutxetan sartu
ditu.

Eragiketak Soluzioa

kutxa behar ditu.
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Mendizale klub batek 287 bazkide ditu. Bazkide bakoitzak 85 € ematen ditu
urtean, eta klubak 1.915 €-ko gastuak ditu. Zenbat diru geratzen zaio klubari

urtean proiektuetarako?

Datuak
Klubak bazkide ditu. 1.
Bazkide bakoitzak € ematen 2.
ditu.
Klubak urtean €-ko gastuak
ditu.

Klubari € geratzen zaizkio

urtean proiektuak burutzeko.
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3 Andonik 45 € ditu aurreztuta. Urtebetetzean, aitonak 15 € eman zizkion.
Orain, 72 €-ko erraketa bat erosi nahi du. Ba al du nahikoa diru erraketa

erosteko? Zenbat diru falta zaio?

Datuak Behar diren eragiketak
i £
Andonik € ditu aurreztuta.
2.
Aitonak € eman zizkion.

€-ko erraketa bat erosi nahi

du.

Eragiketak Soluzioa

Ba al du nahikoa diru erraketa

= erosteko?

Zenbat diru falta zaio?

€ falta zaizkio.
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Inigok 10 €-ko billete bat zuen. Gaur, 8,25 €-ko iratzargailu bat eta 1,46 €-ko
komiki bat erosi ditu. Zenbat diru geratu zaio erosketaren ondoren?

Datuak

Behar diren eragiketak

Ifigok €-ko billete bat zuen.
Iratzargailuak € balio du.

Grapagailuak € balio du.

Eragiketak

Soluzioa

€ geratzen zaizkio.
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